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/ Hangwnte pacctosiHne mexay sepinHamu A u C, MHOrorpaHHuka, k

n3obpaxkeHHOro Ha pucyHke. Bce ABYyrpaHHble yrinbl MHOrorpaHHmuKa

Ona oanaroHanwm NPAMOYTIoJibHOro

dopmyny d*=a*+hi+c?

npsiMble.
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Hangute kBagpat pacctosiHua mexay BeplunHamu D n C,
MHOrorpaHHuka, n3obpaxxeHHoro Ha pucyHke. Bce aByrpaHHble yribl
MHOrorpaHHuKa npsimble.

B npaMoyronbLHom TpeyrosfibHuKe
DD,C, npumeHum Teopemy lNMudparopa
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/ Hangute pacctosiHne mexay BeplumHamu B, n D, MHOrorpaHHuka, k

npsimble.

n3obpaxkeHHOro Ha pucyHke. Bce ABYyrpaHHble Yrinbl MHOrorpaHHuKa

Ona anaroHanwm NPAMOYIroJibHOro
napannenenuvnena npumeHMM

dopmyny d*=a’*+bi+c? [
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oAl 17 Bpz=1

Hanpute kBagpat pacctosiHusa Mexay BeplunHamu B, n D, K
MHOrorpaHHuka, n3obpaxxeHHoro Ha pucyHke. Bce aByrpaHHble yribl
MHOrorpaHHuKa npsimble.

Ona anaroHanum NPAMOYToJibHOro
napannenenuvnena npuMmeHMM

dopmyny d’=a’+hZ+c? (|

/3 VamepeHusi napannenenunena 3, 1, 1.
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3 oteeT 11.
3 B

B9|11 K




/ HanawmTe kBagpar pacctosiHia mexay BepluvHamn Bu D, K

MHOrorpaHHuKka, n3obpa)eHHoro Ha pucyHke. Bce aByrpaHHbie yribl
MHOrorpaHHuKa npsivble.

Ona anaroHanum NPAMOYToJibHOro
napannenenuvnena npuMmeHMM

dopmyny d’=a’+hi+c? = (d|
D, 1 C,
A3 N3mepeHua napannenenunega 2, 3, 1.
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Dl C [TpocAaT HanuTu KBagpaT
\/ PACCTOSIHWUS, 3HAYUT,
3 oTBeT 14.
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/ Haiigute kBagpat pacctosHus mexay BeplwinHamm An C, K

MHOrorpaHHuka, n3obpaxxeHHoro Ha pucyHke. Bce aByrpaHHble yribl
MHOrorpaHHuKa npsimble.
ﬂnﬂ AnaroHasnun npAaMoyrosfibHoro
napannenenuvnena npuMmeHMM
dopmyny d’=a’+hZ+c? (|
D3 1 C3
A3 B N3mepeHua napannenenunega 2, 3, 2.
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